# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 廊坊版 | 第468期 | 2025年10月18日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 为什么要告诉你 法轮功直相



有人可能不明白: 法轮功学 员明知中共迫害这么严重为什么 还要冒险去发资料、讲真相?

法轮功到底怎样?法轮功学员自己有亲身体会,他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功,甚至参与了迫害,而这是最危险的。

为什么呢?因为法轮功教人 按照真、善、忍标准做好人、更 好的人!法轮功对社会有百利而 无一害,却遭到中共的残酷迫 害,善恶有报是天理,自古以来 迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相,就是为了让世人明白:不要因为听信了中共谎言,受到蒙蔽和欺骗,而令自己陷于危险的境地。想想看,您对法轮功的成见来自哪里?您看过法轮书籍吗?您知道法轮功是什么吗?为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢?

再请想想,法轮功学员没要您一分钱,不图您任何好处,却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相,他们有必要骗您吗?要知道,他们唯一的目的就是为了让您不被中共谎言欺骗,为了让您平安,有美好的未来。◇



## 河北廊坊三河市公安局又有二人遭报被抓

【明慧网】(明慧网通讯员河 北报道)二零二五年九月十八日下 午,原河北廊坊三河市公安局燕顺 路派出所副所长王晓晓,被纪检委 和检察院的人带走;九月初,泃阳 西派出所副指导员张福昌被抓。

不到半年时间,三河市公安局就有十人被抓:公安局局长潘纪强,政治处主任赵宇,派出所所长赵库、贾冬明,副所长许晨、高伟、梁悦枫和一名警察,还有刚刚被抓的王晓晓、张福昌。这些人被抓,表象是贪污腐败等,实质是参与迫害法轮佛法遭到的天理报应。

别看这些人平日里鱼肉乡里、 迫害好人特别嚣张,被抓以后都象 霜打的茄子,蔫巴了,还怕的要 命。特别是潘纪强,咬出多人来。 三河市纪检委人员找到张福昌说: 潘纪强交代,你给他一百万港币, 要买派出所所长。张福昌当时就急 了,和纪检委人员干了起来,拒不 承认。可能潘纪强不知道具体多 少,因为具体收张福昌多少钱,都 是大管家政治处主任赵宇操办的。

原鼎盛东派出所所长王义州, 在潘纪强手里买了交警大队长花了 一百一十万; 曹爱博在潘纪强手里 买了鼎盛东派出所所长, 也得花五 六十万。这些人就象一条绳上的蚂 蚱, 他们有个共同点就是积极参与 迫害法轮功。王义州从中共打压法 轮功开始一直参与迫害; 曹爱博在 三河国保专职迫害法轮功大约十 年,之后买了行宫东派出所派出所 指导员、鼎盛东派出所所长,继续 参与迫害; 明慧网上都有他们犯罪 的详实记录。他们也因此上了法网 恢恢恶人榜, 王义州的恶人编号是 E000153659, 曹爱博的恶人编号是 E000080812。

一、张福昌参与迫害法轮功部 分事实



张福昌,男,警号 077091, 手机 15031605767.二零一五年至 二零二三年,张福昌在杨庄镇派出 所任职期间,曾积极参与迫害法轮 功学员。

二零一六年八月二十二日夜 晚,杨庄镇派出所十多个警察,翻 墙跳院,强闯民宅,绑架60多岁 的法轮功学员王莲双。僵持到凌晨 一点多钟,警察不听王莲双的苦心 劝善,不管她七十多岁生活不能自 理的老伴王福江的死活, 几个警察 强行拖拽王莲双一百多米,将她抬 上警车。暴力绑架导致她脚背的筋 凸起,一个月之后脚背仍然没有知 觉。左胳膊和肩疼痛,左胸锁骨突 出有约半厘米、面积有半个鸡蛋 大,一深呼吸或者按压就疼。到杨 庄派出所,警察把王莲双老人关到 铁笼子里, 一天都不给饭吃。巨大 的精神压力和肉体折磨, 使她的血 压高达 190 多。

八月二十三日凌晨、二十四 日、二十六日,商伟和张福昌等人 对王莲双进行了非法讯问。第一次 非法审讯时,张福昌一直辱骂老 人,老人善意的劝阻多次,他才不 骂了。商伟在老人去市中医院体检 的时候,猛拽她的左手腕,她感觉 手腕子疼得都要断了,一个月后仍 然麻木。后来,王莲双被枉法冤判 一年。

二十多年来,三河法轮功学员、善良的老人王莲双,曾经多次被非法拘禁在镇政府、(见下页)

(接上页)派出所、看守所和洗脑班,被辱骂、殴打等,被非法劳教一年,被枉法冤判一年。王莲双的大儿子王占青,也多次被非法拘禁在镇政府、派出所、看守所和洗脑班迫害,被非法劳教二年,被枉法冤判六年。王莲双在家期间,每年不止一次的被镇政府及派出所等不法人员骚扰,正常生活被严重破坏和干扰。在红色恐怖高压下,王莲双体和精神双重沉痛打击下,王莲双于二零二二年十月九日悲愤离世,终年七十一岁。

#### 二、王晓晓任职燕顺路派出所 副所长期间辖区法轮功学员遭迫害 部分事实

王晓晓,男,警号 076709, 手机 15100660749。

二零二三年七月十四日中午刚 过,燕顺路派出所几个警察到燕郊 镇苍头村张学甫家中欲行抓人,因 张学甫没在家而绑架未遂。下午张 学甫被绑架,半年后,张学甫被枉 法冤判三年两个月,并处罚金五千 元。张学甫至少被绑架到燕顺路派 出所一次,被叫到派出所非法讯问 一次,到家中或打电话骚扰多次, 还被警察威胁不许再散发真相小册 子等。

二零二四年七月八日,燕顺路派出所警察上门骚扰诸葛店法轮功学员张连存;七月九日,燕顺路派出所警察上门诸葛店法轮功学员张素梅、刘凤英。

二零二四年一月,燕顺路派出 所两名警察,上门骚扰诸葛店村七 十多岁法轮功学员于雪兰,于雪兰 不在家,警察追问干啥去了?其丈 夫说遛弯去了,警察才走。

二零二三年十二月,燕顺路派 出所警察上门骚扰多名诸葛店法轮 功学员,其中有法轮功学员于雪 兰、付海红、李翠香、张连存、董 桂荣、张广玲、刘凤英等。

二零二三年七月五日,三河市 燕顺路派出所警察,绑架两位诸葛 店村发真相资料的法轮功学员,把 他们带到燕顺路派出所,两人当天 被放回家。

二零二二年九月三日, 燕顺路

派出所两名警察,上门骚扰法轮功学员于雪兰,说要给她照相。于雪兰说:"我不照,不配合你们。"警察说:"那你就说不炼了,我们好有个交代。"于雪兰说:"我一定得炼,一炼到底。"警察又说:"你别当着很多人讲真相了。"于雪兰说:"那不行。我还要和你们讲呢,还得救你们呢。"警察无言,走了。

二零二二年七月二十八日晚上 八点多,燕顺路派出所警察,第三 次去骚扰居住在女儿家的,内蒙古 呼伦贝尔市根河市金河镇法轮功学 员王艳华。他们敲几下门,看没人 给开,就把她家电闸给拉下来了。 警察一看还没人开,就把电闸又合 上了,然后就走了。警察的骚扰迫 害,给孩子心里已经留下了阴影。

二零二零年十二月八日,燕郊镇燕顺路派出所警察,给法轮功学员张学甫打电话,说要到家中看看,张学甫说"还是我找你可吧",就去了派出所,警察说不心炼了,张学甫跟他们讲了些法轮功基本情况。隔天的十日上午,越少路派出所张福林(老家城子村大事,路派出所张福林(老家城子村大事,路派出所张福林(老家城子村大事,在屋里拍照、给本人身份证号码,在屋里拍照、给本人身份证号码,在屋里拍照、给本人身份证号码,在屋里拍照、给本人身相,警告:别出去发真相、别参与"活动",还要给汽车拍照,被制止。

二零二零年十二月八日下午, 燕顺路派出所三大队的两个警察, 其中一个叫田百争,到法轮功学员 于雪兰家,他们拿着摄像的一种小 仪器,进门后就给从里屋出来的于 雪兰拍照,于雪兰不让他们拍并让 他们出去,两人离开时说还要来。

三河市公安局十人遭报被抓, 再一次给还在参与迫害法轮功的人 士敲响了警钟。那些还在参与迫害 法轮功的,如果不赶快悬崖勒马, 恶报就会随时降临到你的头上;那 些参与迫害还不及时悔悟的,已经 处于各种恶报的边缘。历史上,打 击善良的、迫害好人的,都没有好 下场。其实,参与对法轮功的迫 害,就是在害自己呀!

由于迫害法轮功,中共已经穷途末路,在人世间清算共产党的罪恶即将上演。君子不立危墙之下!现在,已经有四亿五千万中华儿女退出了共产邪党,及被其操控的共青团、少先队等邪教组织,选择了新生。愿更多的有识之士,为了自己的安危、为了亲人的未来,及时跳下中共这艘贼船,摆脱中共的魔爪,三退(退党退团退队)保平安! ◇

### 河北廊坊新闻简讯

#### 河北廊坊三河市法轮功学员李 桂芹被绑架、抄家

2025 年 9 月 5 日上午十点 多,河北廊坊三河市泃阳镇南关村 法轮功学员李桂芹,在讲真相救人 时,被不明真相的人恶意举报,三 河市公安局鼎盛东派出所出动两两警车及多个警察。李桂芹老太两 等车及多个警察。李桂芹老太两 (78 岁)不配合、不跟他们走入。他们就又调来一辆特警车、多名 他们就又调来一辆特警车、名 他们就又调来一辆特警车、给上八点 等,一伙人将李桂芹老人的的 持到鼎盛东派出所。下午四 点钟,多个警察到李桂芹老人的 点钟,多个警察到李桂芹老人的 指福字、真相画等私人物品被抢 走。晚上八点多,李桂芹老人才被 放回家。◆

送您一句真言 为您生命永远 愿您明白真相 全家幸福平安 "法轮大法好 真善忍好"

